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FÓRUM CONSULTIVO OEA - MINUTA DA REUNIÃO 

 

 

 

 

 

 

Data da Reunião: 28 de fevereiro de 2024 

Local: Video-conferencia 

Objetivo: Reunião de OEA com as transportadoras certificadas e demais partes interessadas 

Participantes: Conforme lista anexo  

Organizador do evento: Caio Henrique dos Santos JSL – Representante do Fórum - OEAS Transportadoras 

Pauta da Reunião - Tópicos  

• Discussão para aprovação do Guia de Implementação dos Requisitos – TRANSPORTADOR (passamos por 
cada tópico para verificar se existem dúvidas na implementação ou desafios dentro do segmento OEA-S 
Transportador) 
 

• Perguntas e respostas baseado no Link compartilhado  
 

• Da reunião, saíram algumas observações/sugestões que serão encaminhadas para discussão no Fórum, 
conforme abaixo: 
 

➢ Melhorar o descritivo do critério histórico da legislação aduaneiras (os intervenientes acreditam que por 

não estar muito claro o texto, traz dúvidas sobre o atendimento deste item) 

➢ Verificar o termo utilizado cargos e pessoas Sensíveis (gera dúvidas no conceito) 

➢ Melhorar a questão da classificação dos motoristas (clt, agregados, etc...) 

➢ Transportador – as aduanas não estão dando preferencias – Reclamação de que os benefícios não estão 

sendo claros/cumpridos para os transportadores 

➢ Ter uma possibilidade de criar benefícios baseado nas necessidade dos transportadores 

➢ Os atendimentos por email dos terminais não é diferenciado quando o atendimento é OEA. Existe bastante 

indiferença. 

➢ Alguns elos na cadeia estão com baixa aderência no OEA e os transportadores sentem o impacto disso na 

continuidade. 

➢ Os terminais de Campinas estão impedindo de seguir com o processo OEA (fotos / check list) – Para 

estufamento dos contêineres. Deixando o processo mais vulnerável 

➢ Verificar possibilidade de utilizar outros dispositivos por tecnologias no momento do lacre para 

atendimento aos segmentos e buscando inovações 

 

Ações para a próxima reunião 

• Data prevista: Abril de 2024 

• Apresentar um resumo de como foi a reunião com o Fórum consultivo 

• Entrar na discussão detalhada dos requisitos 

• Discussão de outros temas pertinentes / Tirar dúvidas 


